



滨城区综合行政执法局联合街道、公安、交警、市场监管等部门单位开展联合执法行动 执法人员开启“扫街”模式为市容市貌“美颜祛斑”



滨州日报/滨州网讯(记者 田中岳 邵一娟 通讯员 张飞 毕艺琳 报道)“老板,店门口不能堆放杂物”“这是创城明白纸,根据要求,门店橱窗不允许贴小广告”……6月4日,滨城区综合行政执法局联合街道、公安、交警、市场监管等部门单位,组织近200余名工作人员开展了“扫街行动”联合执法,重点辖区对市容市貌进行集中整治,全力打造整洁、有序、文明的城市环境。

本次联合执法行动,主要以城市主次干道、商业街(区)、主城区街巷和乡镇规划区内的“十乱”现象、门前“三包”落实情况以及占道经营、露天烧烤和小炒、车辆乱停放(包括共享单车)、市场冒尖、流动商贩、店外摆放、门贴窗贴、乱扯横幅等为主要整治对象,以《全国文明城市重点部位实地测评标准要求》为依据,致力将联合执法“扫街”行动落实到各街巷的每条道路、每户门店,确保不留死角。

整治过程中,党员干部们深入一线调研走访,结合自身职责,精准摸排群众的操心事、烦心事、揪心事,形成诉求清单台账,对能够立即解决的诉求第一时间解决,需要长期解决的确切责任和完成时限,确保组织、人员、责任、措施“四到位”。其间,城管队员耐心地向沿街商户宣传市容环卫管理条例,讲解占道经营对道路通行、城市面貌的不利影响。重点对清怡农贸市场、六街农贸市场、渤海国际、中海时代购物广场等商业街(区)的市容绿化环卫责任书签订情况、店



党员干部们深入一线调研走访。



对庆丰小区楼下杂草、垃圾进行彻底清理。



对沿街进行集中整治。



为群众发放明白纸。

外摆放、门贴窗贴、横幅等市容“十乱”现象进行了清理整治,并对餐饮店油烟净化设备使用情况进行检查。

此外,执法人员还对城区主次干道、背街小巷、城区出入口、居住小区、村居等区域内的垃圾、杂草、杂物、卫生死角、乱堆乱放、污水外

溢、路面及墙体污染等进行了彻底清理整治,配齐配全各类垃圾收集容器,确保垃圾收集容器完好无损、外观整洁、无垃圾外溢现象。



清理小广告。

当天,为积极响应创城号召,助推创城工作,改善社区面貌,维护社区卫生,滨城区综合行政执法局还组织创城志愿者对庆丰居民小区进行了环境综合整治。庆丰小区作为滨城区的老旧小区,在整治活动中,志愿者们按照分工,有的手持铲子细心清除小区内墙面、楼梯、过道上的“牛皮癣”,有的对楼道内堆放的杂物以及单元楼下的杂草、垃圾进行彻底清理……通过为期一天的集中整治,庆丰小区内的环

境焕然一新。此次活动的开展,不仅改善了公共环境面貌,还激发居民树立了起了“小区是我家,环境靠大家”的主人翁意识。
“城市因文明而美丽,人民因城市而自豪,每个人都有责任、有义务、有能力为创建全国文明城市尽一份力、添一份彩。希望广大市民和商户积极配合、支持。”滨城区综合行政执法局局长裴春成表示,下一步,该局将继续加强与各部门之间的协调联动,凝聚强大整治合力,改善城市面貌、优化城市环境,助力创城。

滨城区梁才中心学校: 创新中小学生体质进阶“3431”模式出彩国家级研讨会

滨州日报/滨州网记者 郭向春 通讯员 崔宁海 刘庆国 张宝民

如何推进中小学体育工作模式变革?如何深化学校体育课程教学改革?近日,国家级科研课题“健康体能 智慧体育”研讨暨学校体育工作成果展示活动在滨城区梁才中心学校举行。中国教科院体育卫生艺术教育研究所所长吴键,中国教育学会体育卫生分会副秘书长、原教育部体卫艺司体育调研员王龙龙,与滨城区中小学校长、体育教师等400余人齐聚一堂,共话学校体育工作改革创新。

活动现场,举行了“智慧体育 健康体能”科研课题研究证书颁发仪式,并为滨城区学校体育工作指导专家颁发了聘书;梁才中心学校就学校体育工作改革作典型发言,该校中小生体质进阶“3431”模式受到与会专家的高度评价。

完善架构体系,自上而下贯通一条“组织线”

自上而下贯通一条“组织线”。这条线是指从项目策划到统筹推进再到落地实施的工作流程线,其贯通依赖于梁才中心学校体育组织架构的健全完善。

在梁才中心学校“3431”工作模式中,第一个数字“3”是指学校体育中心、校园体育协会、班级体育俱乐部3类校园体育组织。其中,学校体育中心是整体统筹策划的“大脑”,负责体育课程的开设、体育课堂教学的落实、监控、评价以及体育场地、设施设备的管理、使用。校园体

育协会由教师体育协会和学生体育协会组成,主要面向师生、家长组织开展各类体育健身竞赛活动,是执行顶层设计的“推手”。班级体育俱乐部主要服务于项目课程教学,是落实大脑指令、推手动作的一线“抓手”。

另外,在学生体育协会的统筹协调下,班级体育俱乐部兼容各体育项目学生社团。社团成员面向全校招募,学生自愿报名选项目,教师自愿指导选社团。每个社团人数介于20—30人之间。由指导教师固定在时间和地点组织学生开展日常训练活动。目前,全校共有学生社团25个,涉及足球、篮球、羽毛球、健美操、太极拳、健身跑、跳绳等9个项目。

激发课程活力,由此及彼连成一个“同心圆”

在“3431”工作模式中,数字“4”指的是4种课程类型,即体育课、大课间体育、课余体育和家庭体育。这4类课程从性质上看,除体育课外其余3种课程类型属于校本课程范畴。该校以体育课为中心,由里及表辐射出一个课程“同心圆”,依托课程实现体育教学增效进阶。

体育课主要依据国家课程标准和中小学体育教材落实课程计划,推进课程实施。大课间体育课时设置为每天上午30分钟时长,并依据学生不同年龄阶段开展跳绳、跑操、体能训练等项目。为促进学生体育运动良好习惯养成,该校在大课间之外的课余时间划分出固定区域,

供学生开展运动项目练习和体育游戏,形成课余体育模式。同时,该校积极推进“体育活动进家庭,亲子锻炼共提升”活动,形成家庭体育,将在校体育课程延伸到家庭。其间,学校通过“体育周周记手册”、抖音视频、智慧App等方式,监控课程的实施情况及效果。

拓宽运动途径,从内到外拧成一股“训练绳”

从内到外是指学生的训练时间充足,覆盖课堂内外和学校内外,这与“3431”工作模式中第2个数字“3”密切相关。这个“3”,指的是学生体育锻炼的三大途径。

阳光体育大课间也叫“体能大课间”,具体包括热身运动、项目训练和体能训练三个方面内容。

身体素质“课课练”。在每节体育课中都规划出一个专门的环节,对学生身体素质和体能方面的练习,以促进身体素质增强。身体素质“课课练”有别于常规体育课的课前准备活动,是根据不同年龄段学生的身体素质程度,选择符合其年龄段的内容进行5—8分钟的针对性训练,从而有效激发学生的体育锻炼兴趣,助力学生逐步养成受益终生的运动习惯。

体育家庭作业“天天练”。体育家庭作业是指学生回到家中,按照学校老师为其制定的家庭锻炼计划进行各种体育锻炼,以达到增强学生体质健康水平,培养学生终身锻

炼习惯的目的。

活用评价指挥棒,由弱到强激发一股“拼搏劲”

“3431”工作模式中数字“1”,指的是一项增值性评价手段——校园体能榜,擂台大比武。

校园体能榜分为学生榜、教师榜、家长榜,致力在校内形成比学赶超的良好竞争风尚。学校为每个班级设置了体育明星榜,依据各项目分类打造健身标兵。体能明星榜实行晋级制、挑战制。学校体能榜每月更新一次,各年级体育老师根据每月测试的体育项目、竞技比赛成绩等进行综合考核选拔,分别评选出每一项的男女别总冠军。

学校依托“三八”妇女节、“五四”青年节、教师节等节日,设置教师校园吉尼斯纪录大评比。每项冠军荣获教师体育明星榜,并以海报方式借助微信群、QQ群、校报进行宣传。同时,设立家长榜,学校借力家委会,每学期定时组织一次家长进校园体育运动挑战比赛活动。

擂台大比武中,各项目组的同学随时具备挑战资格。有意向的挑战者可向学校体育协会申请挑战项目,并填写挑战书。学校专门安排体育教师按章要求对提出挑战的学生进行资格审查,并统一组织测试。挑战成功者,荣登上榜,替换原明星。这种动态的激励机制极大地促进了学生的体能运动发展,做到了优中选优,精益求精。

滨州实验学校 强化学生爱眼护眼教育

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 李静 报道)为宣传科学护眼知识,提高学生爱眼护眼意识,6月7日,滨州实验学校举行了“爱眼护眼始于心 科学用眼践于行”主题活动。

此次活动主要针对初中生近视率不断攀升、近视低龄化、重度化等问题,利用周一升旗时间,组织学生开展爱眼护眼主题

演讲,从近视的危害、造成近视的原因、如何科学预防近视等方面进行了细致宣讲,让学生从根本上了解了健康用眼的重要性,提升了爱眼护眼的自觉性。同时,该校还通过开展主题班会、家长开放日、健康查体等活动,把预防近视要求落实到教育教学日常,助力学生近视早发现、早治疗。

入队充满仪式感 引导“红领巾心向党”



为深入贯彻落实习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要指示精神,切实增强少先队的荣誉感和组织归属感,日前,邹平市好生小学在好生党建教育基地开展了“红领巾心向党”一年级新队员入队仪式。活动中,学校负责人深情寄

语少先队员们,要坚定理想信念,听党话、跟党走,争做社会主义建设的接班人。入队仪式结束后,全体队员在讲解员的带领下,走进好生党建教育基地“学习之路”主题展馆进行了参观学习。(滨州日报/滨州网通讯员 尹红 摄影)

纯梁采油厂滨州油区2021-2022年滚动开发项目环境影响评价第二次公示

《纯梁采油厂滨州油区2021-2022年滚动开发项目环境影响评价报告书(征求意见稿)》目前已基本编制完成,按照《环境影响评价公众参与办法》的相关要求,现向社会公众公开相关信息。

一、报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告的方式和途径
环评报告书(征求意见稿)全文已作为网络附件进行公布(链接:https://pan.baidu.com/s/1yaeAnYH21omRtKQCgNqQ,提取码:77tu),纸质版报告可以到建设单位进行查阅。

二、征求公众意见的范围
主要为项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织,评价范围之外的公民、法人和其他组织也可提出意见。

三、公众意见的网络链接

请至生态环境部网站自行下载《建设项目环境影响评价公众意见表》,将您的意见如实填写在意见表上。网址: http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、提交公众意见的方式和途径
自公示之日起,公众可通过向建设单位地址发送信函、电话、传真、电子邮件等方式,发表对本项目建设和环评工作的意见看法。联系方式如下:
通讯地址:山东省滨州市博兴县陈户镇纯梁采油厂
联系电话:0546-8753153
联系人:江工
电子邮箱:jiangwei889.slyt@sinopec.com

五、公众提出意见的起止时间
公众可在本项目公示之日起10个工作日内提出宝贵意见。

山东金谷拍卖有限公司 拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2021年6月17日上午10点通过中拍平台对以下标的进行公开拍卖:

车辆一宗:包含江淮商务、别克昂科威、丰田红杉。参考价0.4-20万元,竞买保证金1万元/辆,多买多交。

废铁一宗:参考价2100元/吨,竞买保证金5万元。

有意竞买者请于公告之日起至2021年6月16日17时将规定数额的竞买保证金存入以下账户(户名:山东金谷拍卖有限公司,开户行:邮储银行邹平市支行,账号:937008010047558894)以到账为准。并于2021年6月16日17时前持有效身份证件及汇款凭证到我公司办理竞买登记手续(不成交保证金无息退回)。

废铁一宗展示及报名时间:自公告之日起至2021年6月16日16:00
车辆展示及报名时间:2021年6月15日至2021年6月16日16:00
中拍平台网址: http://paimai.caa123.org.cn
联系电话:15020580513 刘经理
山东金谷拍卖有限公司
2021年6月8日

金诺国际拍卖集团有限公司 拍卖公告

全国拍卖公告[2021]第192号

受委托,我公司定于2021年6月15日15时在中拍平台(http://paimai.caa123.org.cn)对博兴县体育中心篮球馆(室内篮球场)地西半场经营权(详见评估报告)进行公开拍卖,保证金:3万元。

有意竞买者,请于2021年6月11日17:00前(以实际到账时间为准)将竞买保证金汇至或交至以下账户(户名:金诺国际拍卖集团有限公司;账号:000000726003800003937;开户行:齐鲁银行济南历城支行),并持单位营业执照(经营范围包含体育健身技能培训事项)及法人资格证的原件复印件、授权委托书、保证金交纳凭证于2021年6月11日17:00前办理竞买手续(保证金不计利息)。

标的展示时间及地点:2021年6月8日-10日三天(上午9:00-11:30,下午14:30-17:00)。
展示地点在标的物所在地。
(联系人:胡先生,联系电话:15854388629)
联系人:王先生 15854356901
金诺国际拍卖集团有限公司
2021年6月8日